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ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

Администрации

кожевниковского   района

Ул. гАГАРИНА, Д. 17,    С. кОЖЕВНИКОВО

Томская область, 636160

ТЕЛ. (8244) 21121,  ФАКС (8244 )21112

E – mail:  kozhroo@kozhevnikovo.gov70.ru

ИНН 7008000260

                                    № 582 от 10.09.2024 г.
	Руководителям 

образовательных организаций Кожевниковского района



Об  информационно-просветительской

кампании, посвященной популяризации

раздельного  сбора  и  осознанного

потребления
Уважаемые руководители!

Отдел образования Администрации Кожевниковского района информирует о том, что ППК «Российский экологический оператор» (далее — ППК «РЭО») в рамках информационно-просветительской кампании, посвященной популяризации раздельного сбора и осознанного потребления, разработала фото- и видеоматериалы, а также видеолекции на тему обращения с отходами (далее - материалы).

На официальном сайте ППК «РЭО» для использования и распространения на безвозмездной основе размещены:

-  медиабанк ППК «РЭО», который содержит более единиц цифрового контента (фото, социальное видео, графика, текст) для популяризации ключевых направлений деятельности в сфере твердых коммунальных отходов (далее — ТКО) и формирования экологической культуры (ссылка на материалы: https://reo.ru/mediabank );

- образовательная платформа «Зеленая школа» видео-уроки, задания и тексты о системе сбора отходов в России, сортировке и переработке, опасных отходах, мировом опыте в сфере ТКО и экологической ответственности человека (ссылка на материалы: https://school.reo.ru/ );

-  интерактивный курс «Дневник эковолонтера» из 12 уроков для учеников старших классов, студентов и желающих погрузиться в тему добровольчества. Количество просмотров курса на сайте — 27 000 человек (ссылка на материалы: https://reo.ru/dobro );

-  мультфильмы Всероссийского образовательного онлайн-проекта «Помощники Земли» (ссылка на материалы: https://reo.ru/pomoshchniki_zemli). 

Отдел образования Администрации Кожевниковского района просит направить информацию по итогам размещения материалов до 13 сентября 2024 г., далее на ежеквартально до 1 числа месяца, следующего за отчетным.

Сбор информации осуществляется с использованием сервиса Yandex.Forms по форме,  размещенной  по  ссылке  в  информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет»: https://forms.yandex.ru/u/66d6857b43f74f932afdbac5/ .
 И.о. начальника Отдела образования                                                                   Н.Л. Гарагуля
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